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Nejprve vypočítejte příklady. Poté v příslušném sloupečku najdete indicii, která vám pomůže přijít na to, kdo jsem.



 (
1.
)
Patřím    do…………………..     (93-44)   :   7   =  	 Jsem ………………………..   (36+18)   :   9   =  	  Najdete mě…...……………      (81-39)    :    6    =   	  Co dělám .............................. (53+19) : 8 =  	 


	Patřím do
	Jsem
	Najdete mě
	Co dělám

	8 – živé přírody
	8 - meteorit
	7 – ve vesmíru
	4 – obíhám Zemi

	7 – neživé přírody
	6 - hvězda
	6 – v jeskyni
	8 – jím a spím

	9 – živé přírody
	7 - planeta
	7 – v moři
	9 – hřeji a svítím




Jsem ……………………………………………………..



 (
2.
)

Patřím    do…………………...     (66-59)   .   8   =  	 Jsem důležitá  pro  …………..  9  .  (73-66)  =  	  Vyskytuji ve   skupenství…..     (54-46)   .   4   =   		 Mohu ……………………….. 7 . (43-39) =  	 





	Patřím do
	Jsem důležitá pro
	Skupenství
	Mohu

	49 – živé přírody
	54 – pro člověka
	38 – pevném
	36 – spát

	56 – neživé přírody
	62 – pro živočichy
	36 – kapalném
	26 – mňoukat

	54 – živé přírody
	63 – pro všechny
	34 – plynném
	32 – zpívat

	48 – neživé přírody
	72 – pro rostliny
	32 – ve všech
	28 – plynout





Jsem ……………………………………………………..




 (
3.
)

Jsem …………………...…. (71-59) : 3 =  		 Vyskytuji ve skupenství …  8 . (75-66) = _ 	 Mám barvu …………….…. (37+27) : 8 =  		  Sloužím jako …….. ……..... (17+31) : 6 =  		  
	Jsem z
	Skupenství
	Mám barvu
	Sloužím jako

	4 – hornina
	32 – kapalném
	7 – žlutou, zelenou
	9 – zábava

	5 – z plastu
	30 – plynném
	9 – fialovou, modrou
	8 – palivo

	3 – z papíru
	42 – ve všech skup.
	8 – hnědou, černou
	7 – potrava

	6 – z vody
	72 – pevném
	4 – bílou, červenou
	6 – lék





Jsem ……………………………………………………..




ŘEŠENÍ:
1. slunce
2. voda
3. uhlí
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